



祖灵芝:传承百年祛斑秘方

不祛斑不要一分钱

祖灵芝:祛除色斑 用效果和安全来说话

与祖老师交谈过程中,提起祖氏世代祛斑古方,说起她母亲管理经营的百年祛斑美颜馆,祖灵芝很是自豪。回想起无数曾经找她祛斑的女人们,初次见到她都会抱怨祛斑失败的经历和苦恼,对于祖氏祛斑方开始也是满脸疑问,但使用后都会不约而同地喜笑颜开,祛斑美颜馆的名气很快传遍整个古城西安。

祖灵芝不无感慨地说道,关于祛斑美颜事业,我们确实已经做了100多年,我就出生在我们家那个老店,从小耳濡目染母亲给别人祛斑过程,尤其是看到很多大姐阿姨祛斑后开心的样子,让我终身难忘,并决定把母亲毕生经营的这个事业传承下去,不为别的,只为各位大姐阿姨成功祛斑后的喜悦,只为让更多受色斑困扰的女人,都拥有一张洁白无瑕的笑脸。

至于这个祖氏家传的祛斑方,祖老师信心十足,“它的效果很直接,就专门针对女人脸上的各种色斑,不管是多复杂多严重的色斑,都能快速见效,还你一张洁白无瑕的脸。百年祛斑古方,用事实说话,效果好又安全,这才是真理。”

从事祛斑美颜多年 诚信与满意为毕生追求

在西安,祖氏祛斑美颜馆祛斑堪称一绝。很多女性说,不论什么斑,都能给你祛得一干二净。店里的生意一直火的一塌糊涂。

尤其是后来,祖灵芝把祖氏祛斑秘方进行了改进和技术革新,推出了全新的“祖灵芝祛斑霜”,祛斑效果得到大幅提升。不仅获得消费者的认可,还赢得业界权威的赞许。

其实,早在祖氏家族刚在西安城开设祛斑美颜馆时,祛斑古方的名声已名噪一时,得到社会各界的关注与肯定也是情理当中,特别是无数受色斑困扰的女人们,对祛斑霜可谓爱慕不已。祛斑效果好,祖老师自信的讲述,“上不愧于先祖,下不欺骗顾客。让每一个受色斑困扰的女人都能重新拥有颜如玉的脸蛋,这就是我祖灵芝的毕生追求。一所百年名校,有自己的校训,我们祖氏家族也有家训!”

我们祖氏家族,祛斑恪守三训:一、做有助于民众的事,穷残疾患者,分文不取;二、做对得起良心的事,违禁劣质料,坚决不用;三、做经得住考验的事,信我祖氏方,百斑能除!

祛斑百年古方 美博会推荐,扬名海内外

一位看似传统的中国女子,一个传

承百年的祛斑古方,机缘巧合的结合在一起,坚持祖氏家族百年家训,把祛除色斑当做一生的事业,把自己打造成传递靓丽容颜的幸福使者。就这样创造了一个又一个的祛斑奇迹。

无论是普通女性,还是社会名流,甚至许多演艺界明星都受益于祖灵芝祛斑霜,由于祛斑效果之神奇,引来国内外不少媒体争相报道。2012年,祖灵芝祛斑霜亮相国际美博会,成为国际关注的焦点,在业内引起不小的反响。

传承家族祛斑美颜秘方作为终身事业,让受色斑困扰的女人能重新拥有颜如玉脸蛋作为毕生追求,祖灵芝看到祖氏祛斑霜为更多的女人带来美丽容颜,心里十分欣慰,在美博会上她坦言,“非常感谢美博会的主办方及业界同仁们对我们祖灵芝祛斑霜的信任,感谢美博会给我们颁发的重点推广证书,这些都有助于我的祛斑事业,有助于让祖氏祛斑秘方造福更多的女性。”

美博会上发生的这样一幕让祖灵芝至今还历历在目,当时参会的各国代表,对我们祖灵芝祛斑霜非常感兴趣,我们当时也赠送给她一些。我印象最深的是一个法国官员,他拿到这个产品以后问我,脸上的这些斑点都能祛掉?在这样一个国际性的大舞台上,我不能拿着没效果的产品去忽悠老外,当时我就明确告诉他们:“几年几十年祛不掉的顽固色斑,你可以来找我,担心手术留坑留疤的,你照样可以来找我,我们是传承百年的祛斑秘方,不祛斑不要一分钱。”

没试过传统古方 别说色斑祛不掉

在交谈中,祖灵芝老师一直都很兴奋,提起被她找回美肌无瑕容颜的女人们,她也一样的喜悦,她回忆说,有两位女士曾给她留下深刻印象。

其中一位是北京的赵女士,38岁的她脸上就长了许多妊娠斑、黄褐斑、辐射斑,渐渐地成为了她的心腹大患,天天抹化妆品、吃营养素,就是不管用,后来都影响到她的婚姻了。

俗话说,男人怕没钱,女人怕有斑。脸上这么多斑斑点点的,一直祛不掉,每年多几颗,慢慢整张脸全是斑,整个人看起来老了十来岁。老公呢,也是整天找各种理由不进家。赵女士非常无奈,爱面子的她有时候参加个聚会什么的,就往脸上使劲抹各种遮盖霜!

一次偶然的机会,她在电视上看到祖灵芝祛斑霜,就试着买了一瓶,用一段时间后,奇迹真的就这样发生了。

刚抹上祖灵芝祛斑霜的时候,这脸上没有油腻感,特别清爽。这是赵女士的第一感觉。后来,渐渐地,脸上色斑越来越淡了,一天一个样,最终,脸

终于见到祖灵芝老师,笔者怎么也不敢相信45岁的祖老师保养的如此好,皮肤洁白透亮,仔细观察都没看出一丝一毫的瑕疵,一笑一颦间透露着无限的自信。看到此景,笔者打心底佩服这位尊师,不愧她从事祛斑美颜事业20多年,亲身验证着无暇美肌的事实。

“祖老师,知道您从事祛斑美颜事业20多年,创造了一个又一个举世惊叹的祛斑传奇。对雀斑、黄褐斑、妊娠斑、辐射斑、老年斑……实现完美祛斑、让无数女性重获无暇容颜,真是太让人叹服了。”没想到祖老师一脸严肃地说道:“几年几十年祛不掉的顽固色斑,你可以来找我,担心手术留坑留疤的,你照样可以来找我,祛除各种色斑,我义不容辞。”

祖灵芝,1968年出生在古城西安,自幼受母亲美颜祛斑事业的熏陶,立志继承这一美丽事业,于2000年成为祖氏祛斑美颜馆的唯一合法继承人。现今的她成为了祛斑界的领军人物,并将她的祖氏老方“祖灵芝祛斑霜”扬名海外,再铸祖氏祛斑新的辉煌。

上真是洁白无瑕,整个人看起来年轻了十几岁。赵女士还总结了祖灵芝祛斑霜的九字秘诀:祛斑快、不油腻、能美白。

与其担心手术留疤 不如试试百年祛斑古方

另一位是来自山东的妹子,她可没赵女士那么幸运,因为祛斑走了不少弯路,花了多少冤枉钱,连她自己都计算不清楚。才25岁的年龄,脸上的雀斑星星点点,找到祖老师的时候,雀斑严重到几乎连成片了,因为这个原因,她羞于出门工作,到了找对象的年龄,连个追求者都没有。

看着周围的同学,邻居同龄的女孩子都被爱情包围,自己却这么自卑,喝过药、抹点化妆品,还到美容院做过各种疗法,无奈之下还去医院做了激光,结果斑点颜色是浅了一点,脸上却成了坑坑包包,更难看了。

她的孪生妹妹见到我时,首先跟我吐露了姐姐这样的坎坷经历,看出姑娘的担心与顾虑,我祖灵芝当场告诉她,“祖灵芝祛斑霜是祖氏家传祛斑秘方,效果经历了百年验证,无论何时你随时都可以来找我。”

想到姐姐不仅花大价钱,还留下了疤痕,面对口碑好、使用安全的祖氏祛斑霜,妹妹决定试试。没想到,雀斑颜色越来越浅,越来越淡。坚持使用一段时间后,不仅脸上变得光光的,白白嫩嫩的,肤质细致有光泽了。

这可后悔死孪生姐姐了,要是早认识祖灵芝老师,早用上祖灵芝祛斑霜就不用遭手术的罪,花那么多钱,效果还好,不用留疤了。

祖氏祛斑秘方

效果就是不同凡响

笔者与祖老师聊到祖氏祛斑秘方

时,祖老师介绍说,祛斑靠的就是实实在在的效果,不论是祛斑方法,还是产品配方,祖灵芝祛斑霜都是科学的、安全的、有效的。

从祛斑方法来讲,很多人认为要分斑分治,其实这是一个误区,因为色斑看似不太一样,但最根本的因素就是藏在肌底层的变异黑色素细胞。黑色素细胞变异后,异常分泌黑色素,向皮肤表面渗透而形成各种色斑。因细胞变异后难以纠正,造成传统方法对祛斑束手无策。

而祖灵芝祛斑霜是我祖氏家传秘方,里面有一味珍贵的草药——灵芝,这也是我母亲给我取名祖灵芝的原因所在,灵芝中有一种特殊的成分细胞——纠正因子OMT,能非常快速地渗透到肌底层,对变异的黑色素细胞进行纠正,避免异常分泌黑色素,祛斑也就轻而易举了。

少去一次美容院,少进一次专卖店,对祛斑的人来说,可能影响不大,但是试一次祖氏百年祛斑秘方,就可能改变你的容颜,就可能找回你一生的幸福!

后记

祖灵芝经常说的一句话,上不愧于先祖,下不欺骗顾客,让每一个受色斑困扰的女人都能重新拥有颜如玉的脸蛋,这就是我祖灵芝的毕生追求。我祖灵芝使用祖氏祛斑古方一直会坚持家族三训,一、做有助于民众的事,穷残疾患者,分文不取;二、做对得起良心的事,违禁劣质料,坚决不用;三、做经得住考验的事,信我祖氏方,百斑能除!

每天打进电话前50名顾客可享受买1送2特大优惠!

咨询热线:400-0255-666

0531-58920666

经销地址:宝芝林药店(聊城柳园北路98号汽车总站向南150米路西)

